


Prohlášení o ochraně osobních údajů pro uchazeče o zaměstnání ve společnosti Intrum Czech s.r.o.

Pokud se ucházíte nebo jste se v minulosti ucházeli o pozici ve společnosti Intrum Czech s.r.o, zde je prohlášení o ochraně osobních údajů, které se vztahuje na vás a vaše osobní údaje zpracovávané při podání žádosti o zaměstnání.

Intrum je mezinárodní společnost s mnoha různými provozovnami v různých zemích. Účelem tohoto prohlášení o ochraně osobních údajů je informování o ochraně vašich osobních údajů přímo společností Intrum Czech s.r.o., ke které jste podali svou žádost a je tak správcem těchto údajů. Toto prohlášení vysvětluje, jak budeme vámi sdílené osobní údaje používat během procesu spojeného s náborem našich nových zaměstnanců.
1. Typy osobních údajů

Pokud nám odešlete svou žádost o zaměstnání, shromažďujeme následující informace:
· Kontaktní údaje -  vaše jméno a příjmení, datum narození, adresu bydliště nebo korespondenční adresu, e-mailovou adresu, případně telefonní číslo. 
· Další informace z vašeho životopisu - například vaši fotografii, profesní historii, informace o dosaženém vzdělání, ostatní dovednosti, jazykovou úroveň a jakékoli další informace, které se rozhodnete zahrnout do svého životopisu.
· Průvodní dopis - jakékoli informace, které se rozhodnete uvést ve svém motivačním dopise.
· Informace o způsobilosti k práci – pro vybrané pozice může být nutné prokázat, že jste právně či jinak způsobilí k výkonu dané pozice. Může být požadován například výpis z trestního rejstříku, řidičské oprávnění nebo doklad o absolvování požadovaného vzdělání nebo certifikace
· Zpracovávat budeme i případné reference od vašich předchozích zaměstnavatelů.
S ohledem na konkrétní pozici, o kterou se ucházíte, můžeme následně požadovat i informace od třetích stran:
· Interní aplikace. Pokud jste již zaměstnáni ve společnosti Intrum a ucházíte se o jinou interní pozici, můžeme použít informace z vašeho osobního spisu k doplnění informací, které nám poskytnete při žádosti o zaměstnání.
· Můžeme vás požádat, abyste podstoupili posouzení vašich dovedností, osobnosti nebo kognitivních schopností. Taková hodnocení se obvykle provádějí pomocí softwaru třetí strany nebo společnosti třetí strany, která se s námi o výsledky podělí. Než takové posouzení podstoupíte, poskytneme vám další informace relevantní pro vaši konkrétní situaci a poskytneme doplňující informace o tomto zpracování.
· Screening před nástupem do zaměstnání. V závislosti na povaze pracovní pozice a příslušné zemi můžeme požádat odborníka na prověřování před nástupem do zaměstnání, abychom zjistili, zda existují nějaké okolnosti, které by vás z této pozice diskvalifikovaly. Zda se promítání uskuteční, stejně jako rozsah a účel, s vámi bude projednáno před zahájením promítání. Tyto kontroly nám pomáhají určit vaši poctivost, integritu a pověst.
· Můžeme se rozhodnout získat reference od osob, které s vámi v minulosti spolupracovaly. Obecně platí, že tyto osoby budeme kontaktovat pouze v případě, že jste nám poskytli jejich jména a kontaktní údaje. Pokud jste již zaměstnancem společnosti Intrum, můžeme vás požádat o reference od vašeho nadřízeného a/nebo spolupracovníků.

2. Účely zpracování
Jako správce údajů budeme vaše údaje zpracovávat pro následující účely:
· Vaše údaje zpracováváme, abychom zjistili, zda jste kvalifikovaným kandidátem na pozici, o kterou jste se ucházeli, nebo na jiné podobné pozice.
· Pro statistické účely (pouze v anonymizované podobě)
· Dále můžeme zpracovávat osobní údaje pro účely případného řešení sporů, stížností nebo jiných právních postupů.
3. Strany, které mohou mít přístup k vašim údajům
· Vaše osobní údaje nám mohou být sdíleny třetími stranami, například náborovými společnostmi, kterým jste udělili souhlas s tímto poskytnutím.
· Vaše osobní údaje nesdílíme s jinými třetími stranami, pokud to není vyžadováno a nedisponujeme vaším souhlasem k takovému zpracování. Takové sdílení by probíhalo pouze pro jasně dané účely a v souladu s vašimi pokyny.  
· K osobním údajům budou mít přístup pouze naši zaměstnanci, vázáni povinností mlčenlivosti, a to jen v  takových případech,  kdy to bude nezbytné pro účely výběru vhodného kandidáta na nabízenou pracovní pozici;
· Vaše osobní údaje můžeme sdílet, pokud to vyžaduje zákon nebo soudní příkaz, například s orgány činnými v trestním řízení nebo jinými vládními agenturami.
4. Umístění vašich osobních údajů
K vašim osobním údajům budou mít přístup pouze zaměstnanci společnosti Intrum Czech s.r.o.. Jejich elektronické uložení je zprostředkováváno poskytovatelem služeb třetích stran, ale vždy pouze v rámci  Evropského hospodářského prostoru. Papírové dokumenty jsou po dobu nezbytně nutnou uloženy v prostorách společnosti a zabezpečeny podle interních pravidel pro zpracování osobních údajů. 
5. Uchovávání osobních údajů
Vaše osobní údaje budeme zpracovávat pouze po dobu nezbytně nutnou k dosažení účelu, pro který byly údaje shromážděny. V tomto případě tedy pouze v průběhu výběrového řízení. 
6. Právní základ pro zpracování vašich údajů
Vaše osobní údaje zpracováváme na základě toho, že zpracování je nezbytné pro účely našich oprávněných zájmů jakožto vašeho potenciálního zaměstnavatele. Naším oprávněným zájmem je v tomto případě nábor kvalifikovaných kandidátů na obsazované pracovní pozice. 
7. Vaše práva podle zákona o ochraně osobních údajů
V souladu s GDPR máte následující práva.
Právo být informován
Máte právo být informováni o tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje a jaká máte práva v souvislosti s používáním vašich osobních údajů. Tyto informace vám poskytuje prohlášení o ochraně osobních údajů společnosti Intrum Czech s.r.o..
Právo na přístup
Máte právo na kopii osobních údajů, které o vás uchováváme, a na konkrétní podrobnosti o tom, jak je používáme.
Vaše osobní údaje vám budou obvykle poskytnuty písemně, pokud není požadováno jinak. Pokud jste žádost podali elektronicky, budou vám informace poskytnuty také elektronickými prostředky, ale pouze pokud je to možné a je zajištěno odpovídající zabezpečení pro tento způsob předání.  
Právo na opravu
Podnikáme veškeré dostupné kroky, abychom zajistili, že informace, které o vás uchováváme, jsou přesné a úplné. Pokud se však domníváte, že tomu tak není, můžete nás požádat o jejich aktualizaci nebo doplnění. 
Právo na výmaz
Máte právo požádat nás o vymazání vašich osobních údajů i v průběhu probíhajícího výběrového řízení. Například pokud odvoláte svůj souhlas se sdílením dat poskytnutých třetí stranou. 
Právo na omezení zpracování
Za určitých okolností máte právo nás požádat, abychom přestali zpracovávat vaše osobní údaje, například pokud se domníváte, že osobní údaje, které o vás uchováváme, mohou být nepřesné. 
Právo na přenositelnost údajů
Pokud je zpracování založeno na vašem souhlasu nebo za účelem plnění smlouvy a pokud je zpracování prováděno automatizovanými prostředky, máte právo na přenositelnost údajů. I když je nepravděpodobné, že by se toto právo uplatnilo v souvislosti s tímto typem zpracováním. 
Právo vznést námitku
Máte právo vznést námitku proti zpracování, které je založeno na našich oprávněných zájmech. Pokud nebudeme mít závažný oprávněný důvod pro zpracování, nebudeme již osobní údaje na tomto základě zpracovávat. Vezměte však prosím na vědomí, že to znamená, že vaši žádost o zaměstnání již nemůžeme zohlednit.
Práva související s automatizovaným rozhodováním
Máte právo nebýt předmětem automatizovaného rozhodování, včetně profilování, které má pro vás právní účinky nebo má obdobně významný účinek. Společnost Intrum obecně nepoužívá automatizované rozhodování ani profilování v náborovém procesu, ale pokud jste byli předmětem automatizovaného rozhodnutí a nesouhlasíte s výsledkem, můžete nás kontaktovat pomocí níže uvedených údajů a požádat nás o přezkoumání rozhodnutí.
Právo na odvolání souhlasu
Ve většině případů nezakládáme zpracování vašich osobních údajů na vašem souhlasu. Může se však stát, že vás v konkrétních případech požádáme o souhlas. Pokud tak učiníme, máte právo odvolat svůj souhlas s dalším používáním vašich osobních údajů.
Právo podat stížnost
Máte-li jakékoli dotazy nebo obavy týkající se toho, jak zpracováváme vaše osobní údaje, kontaktujte nás na níže uvedených kontaktních údajích. Máte také právo podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů.
8. Kontaktní údaje
Pokud byste se chtěli obrátit na našeho pověřence pro ochranu osobních údajů v souvislosti se zpracováním vašich osobních údajů, zašlete prosím e-mail na adresu dpo@intrum.cz




